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Цели: расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование 

перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической 

культуры родителей. 

Задачи: познакомить родителей с задачами и особенностями образовательной 

работы, задачами дошкольного учреждения на новый учебный год;  довести до  

родителей необходимость наблюдать за ребенком, изучать его, видеть успехи и 

неудачи, стараться помочь ему развиваться в его собственном темпе 

Форма проведения: встреча-путешествие. 

Участники: воспитатели, родители.  

Подготовительный этап 

1.Подготовка анкет для родителей и памяток. 

2.Разработка проекта решения родительского собрания. 

 

План проведения: 

1.Вступительная часть. 

2. Работа детского сада в  летний период - презентация «Нескучное лето»   (ст. 

воспитатель).  

3. Довыборы в состав Родительского комитета ДОУ. 

4. Ознакомление родителей с целями и задачами ДОУ на новый учебный год.   

5. Безопасность наших детей 

7. Коротко о разном. 

Ход мероприятия. 

Танец с зонтиками, девочки подготовительной группы. 

 

 

 



1.Вступительная часть 

Заведующая. Дорогие родители наших детей! Мы очень рады видеть вас снова на 

общем родительском собрании дошкольного учреждения в новом учебном году!   

   Наше  собрание будет необычным. С 3 сентября  мы — дети, педагоги и родители 

- отправляемся в круиз по океану Знаний. Основная заповедь путешествия: не сойти 

с дистанции и дойти до финиша. Финиш, главная цель – это наши дети, общее 

развитие каждого ребенка как личности, их подготовка к школе. Протяженность 

путешествия – не один месяц, а целый год.  Дистанция длинная и непростая: с 

поворотами, трудностями и проблемами. 

    В то же время тех родителей, кто успешно пройдет эту дистанцию вместе с 

детьми, по пути следования ожидают новые знания, находки и идеи. В путешествии 

участвуют все сотрудники детского сада, группу лидеров составляют родители и 

воспитатели. 

2.Старший воспитатель. Начнем наше путешествие с анализа состояния и здоровья 

всех участников, а для этого нужно узнать: как мы провели лето? 

Работа детского сада в  летний период - презентация «Нескучное лето»     

 Об  этом расскажут и дети (Стихи детей подготовительной группы о лете). 

А родители как отдохнули? Интервью у родителей берут дети подготовительной 

группы (микрофон),  вопросы для родителей: Где мы побывали, что повидали, 

чем запомнилоь лето и т.д. 

Чтобы отправиться в такое длительное плавание, нам необходимо надежное, 

оборудованное и красивое плавательное средство. Это наш детский сад и наши 

группы (предметно-развивающая среда, без нее невозможно полноценное 

всестороннее развитие наших детей - фото).  

Заведующая. хочу от души поблагодарить всех, кто оказал помощь в проведении 

ремонтных работ и подготовке групп к новому учебному году. 

Особое спасибо папам, собравшим – в течение целого дня – новый игровой уличный 

комплекс (грамоты) 

А как можно отправиться в плавание без надежной команды?!  О кадрах 

( по слайдам)  

3. Довыборы в состав Родительского комитета ДОУ.  

Вывод. В любой команде очень важны понимание, добрые отношения, 

взаимопомощь и взаимоуважение. Условиями гapмоничных отношений детей и 

родителей, детей и педагогов, педагогов и родителей является умение уступать друг 

другу, взаимная терпимость.  



   

5.Особенности образовательного процесса в ДОУ 

 Корабль готов к отплытию. Полный вперед! Нет... чего-то еще нам не хватает! 

Конечно же, спасательных средств — педагогических знаний.  

   Сообщение старшего воспитателя: ( по слайдам)об образовательных программах, 

по которым осуществляется педагогический процесс, задачах воспитания и 

обучения  на новый учебный год. Особенности образовательного процесса в связи с  

инновационной деятельностью в ДОУ. 

   Первая остановка уже состоялась: выставка совместных работ детей, родителей и 

педагогов из природного материала «Красота родной природы». Спасибо всем 

участникам!! И смотр – конкурс «Лучший уголок безопасности в группе» 

Обратная связь с родителями 

Родители задают интересующие их вопросы, высказывай предложения по 

улучшению качества образовательного процесса. Им предлагается дома заполнить 
Тест. Какие вы родители? 

1. Считаете ли вы, что в вашей семье есть взаимопонимание с детьми? 

2. Говорят ли с вами дети по душам, советуются ли по личным делам? 

3. Интересуются ли дети вашей работой? 

4. Знаете ли вы друзей своих детей? 

5. Бывают ли друзья вашего ребёнка у вас дома? 

6. Участвуют ли ваши дети вместе с вами в хозяйственных делах? 

7. Есть ли у вас общие занятия и увлечения? 

8. Участвуют ли дети в подготовке к праздникам? 

9. Предпочитают ли дети, чтобы во время детских праздников вы были вместе с ними? 

10. Бываете ли вы вместе с детьми в театрах, на выставках, концертах? 

11. Обсуждаете ли вы с детьми телепередачи? 

12. Обсуждаете ли вы с детьми прочитанные книги? 

13. Участвуете ли вы в экскурсиях, походах, прогулках? 

14. Предпочитаете ли вы проводить вместе с детьми свободное время? 

Ключ к тесту 

Поставьте себе по два балла за каждый положительный ответ, по одному баллу - за ответ 

“иногда”. Отрицательный ответ не принесёт вам ни одного балла. 



Подсчитайте баллы. Если вы набрали более 20 баллов, то у вас всё благополучно в общении с 

детьми. 

Если у вас набралось от 10 до 20 баллов, то отношения с детьми удовлетворительные, но 

недостаточные, односторонние. Подумайте, что можно и нужно изменить. 

При результате ниже 10 баллов можно констатировать, что контакт с детьми у вас не налажен. 

6. Заключительная часть 

Упражнение «Пожелание» (пожелания на новый учебный год детям, родителям, 

педагогам) 

Родители  по кругу, пускает по бубен 

Ты катись, веселый бубен, 

Быстро-быстро по рукам. 

У кого веселый бубен,  

Тот пожелание скажет нам! 

   В заключение хочется сказать, что мы будем вместе закладывать фундамент 

доброжелательных отношений в детском и в родительском коллективах, а также в 

отношениях между родителями и педагогами дошкольного учреждения. Нужно 

сделать так, чтобы ребенку в детском саду было весело, хорошо, интересно, чтобы 

он с радостью шел в детский сад, дружил с ребятами и довольным возвращался 

домой, потому что дома его ждут любящие взрослые.  

Путешествие в страну Знаний продолжается. Желаем вам успехов, интересных 

открытий, веселых игр и настоящих друзей! Только вперед! 

Наше собрание подошло к концу. До новых встреч! 

 

 

 



 

 

 

 


